

Протокол № 3

заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории Белозерского района

с. Белозерское

23 августа 2018 года

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:

Рыбин Е.Н.

Баязитова М.Л.

Обабкова С.В.

Курлова М.Ю.

Мичулене Н.Н.

Вятчинина С.А.

Первый заместитель Главы Белозерского района, начальник управления финансово - экономической политики Завьялов А.В.

- ПРИСУТСТВОВАЛИ:
- начальник ОП «Белозерское» МО МВД России «Варгашинский»;
 - заместитель Главы Белозерского района, начальник управления социальной политики;
 - заместитель начальника Отдела образования Администрации Белозерского района;
 - начальник Отдела культуры Администрации Белозерского района;
 - главный специалист сектора по молодёжной политике, спорту и туризму Администрации Белозерского района;
 - руководитель ГКУ «Центр занятости населения Белозерского района Курганской области»

1. «О состоянии криминогенной обстановки на территории Белозерского района по итогам первого полугодия 2018 года».

Деятельность ОП «Белозерское» МО МВД России «Варгашинский» при участии межведомственной комиссии направлена на улучшение организации работы системы профилактики правонарушений и преступлений, повышение эффективности борьбы с преступностью и охрану общественного порядка, обеспечению общественной безопасности на территории Белозерского района.

За истекший период 2018 года оперативная обстановка на территории Белозерского района в целом оставалась стабильной и контролируемой.

В текущем году по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (АППГ) на территории обслуживания ОП Белозерское количество зарегистрированных преступлений снизилось - 117 (АППГ-143; -18,2 %). Удельный вес предварительно расследованных преступлений, (раскрытых всеми силами средствами ОВД и других правоохранительных органов снизился на 1,1% - 63,4 (АППГ- 64,5).

Из числа зарегистрированных преступлений: 22 (АППГ-33; -33,3%) составляют тяжкие и особо тяжкие. Удельный вес предварительно расследуемых преступлений данной категории (раскрываемость) составила 55,0% (АППГ - 52,6%; +2,4%). Таким образом, из статистических данных отчетлива видна тенденция увеличения раскрываемости данной категории преступлений по общей динамике. Областной показатель раскрытия данного вида преступных деяний составил 62,1 %.

Важным направлением оперативно-служебной деятельности является выявление преступлений двойной превенции. За рассматриваемый период на учет поставлено 21 (АППГ-13). Отставание по аналогичному периоду прошлого года имеет выявление, раскрытие и постановка на учет таких преступлений как нанесение среднего вреда здоровью ст.112 УК РФ, причинение побоев ст. 116 УК РФ, истязание ст. 117 УК РФ.

Из всего вида преступлений большую долю составляют кражи чужого имущества. Хотелось бы особо отметить, что регистрация краж по сравнению с АППГ снизилась и составила 46 преступлений (АППГ-49; -6,1%). Снижение регистрации краж обусловлена профилактическими мероприятиями с лицами ранее судимыми, проводимыми как

подразделениями охраны общественного порядка, так и сотрудниками криминального блока. Так на 16,7% снизилось количество регистраций квартирных краж, на 5,0% увеличились кражи свободным доступом, на 23,3% снизилось из неохраняемых объектов. Удельный вес расследуемых преступлений данной категории (раскрываемость) составила 48,6% (АППГ-57,1%; -8,5%). Настораживает увеличение регистрации краж скота с 0 до 5, краж из торговых объектов с 3 до 4.

По линии незаконного оборота наркотических средств на территории обслуживания ОП поставлено на учет 5 преступлений (АППГ-4;+25%). Имеются факты сбыта и другие тяжкие составы.

РЕШИЛИ:

1.1 Выступление начальника ОП «Белозерское» МО МВД России «Варгашинский» Рыбина Е.Н.. принять к сведению.

1.2 Рекомендовать: начальнику ОП «Белозерское» МО МВД России «Варгашинский» Рыбину Е.Н.:

1.2.1 Для выявления причин ухудшения криминогенной обстановки на территории Белозерского района и составления планов деятельности Комиссии на 2019 год подготовить более полный анализ криминогенной обстановки на территории района с разбивкой по сельсоветам.

Срок до 15 декабря 2018г.

2 «Об организации общественных, временных работ для безработных граждан, испытывающих трудности в трудоустройстве».

Состояло незанятых граждан на начало года 144 человека, обратилось за содействием в поисках работы 350 человек. Снято с регистрационного учёта 355 человек из них в связи с трудоустройством 258 человек.

Преобладающие возрастные группы: с30-49 лет-116 человек, 50 лет и старше -74 человека. По отдельным категориям граждан: 9- инвалиды, 12- длительно не работающие, 10 впервые ищащие работу, 100- имеющие несовершеннолетних детей, 2 – выпускники образовательных учреждений, 43- испытывающих трудности в поиске работы. Из признанных безработными уволенных 207 человек или 86,6% от числа признанных. Значительную долю признанных безработными составляют, уволенные по собственному желанию 101 человек или 50,2%.

Уровень регистрируемой безработицы по отношению к экономически активному населению на 1 августа 2018 года 2,0%, по сравнению с началом года увеличился на 0,1%. Напряжённость на одну вакансию безработных граждан -2,0.

Общественными и временными работами занято 63 человека. 6 человек устроены как испытывающие трудности в поиске работы. Создано 23 новых рабочих места.

В службу занятости подали сведения об увольнениях работников в связи с ликвидацией организации либо сокращением численности штатов: 3 организаций. Количество работников предполагаемых к увольнению 12.

РЕШИЛИ:

2.1 Выступление руководителя ГКУ «Центр занятости населения Белозерского района Курганской области» принять к сведению.

2.2 Рекомендовать: руководителю ГКУ «Центра занятости населения Белозерского района Курганской области»:

2.2.1 Информацию по трудоустройству граждан ежеквартально до 5 числа за отчётный квартал предоставлять в межведомственную комиссию по профилактике правонарушений Белозерского района.

2.2.2 Через средства массовой информации регулярно информировать население о трудоустройстве граждан и проводимой работе по данному направлению.

3.«О состоянии миграционных процессов их влияние на криминогенную обстановку на территории Белозерского района»

За истекший период 2018 г. на территорию Белозерского района въехало 98 иностранных граждан, что на 6 человека меньше по сравнению с прошлым годом. На конец сентября на территории района пребывало 43 иностранца (в прошедшем году 52), приняли гражданство РФ 18 иностранных граждан (из них детей- 4). На рассмотрении находится 8 дел. Принято 0 уведомлений о наличии иного гражданства.

В текущем году с целью осуществления трудовой деятельности на территорию района въехало 29 иностранцев (первоначально 30), что меньше по сравнению с прошлым годом. Все иностранцы данной категории направлены в УФМС России по Курганской области для получения патентов и разрешений на работу. Получено патентов 12, разрешений на работу -0. Все получившие патенты работают на частных лиц, оказывают помощь по ведению хозяйства (благоустройство территории, уход за огородом, строительство домов). На основании трудовых договоров осуществляли трудовую деятельность 3 граждан Казахстана и 3- Киргизии.

В течении года проведено 6 мероприятий по выявлению фактов нарушения миграционного законодательства. В ходе мероприятий проверено 6 объектов, из них мест проживания иностранных граждан и лиц без гражданства 3. К административной ответственности привлечено: иностранных граждан по ст. 18.8 КоАП РФ – 8 (АППГ- 11), по ст. 18.9 – 3 (АППГ- 3), по ст. 18.10 ч.1- 0 (АППГ- 1), по ст. 18.15 ч.3- 3 (АППГ- 0). По сравнению с прошлым годом произошло уменьшение выявленных нарушений по ст. 18.8 на 1, ст. 18.10- 0. Увеличение произошло по ст. 18.15 на 1.

Документировано паспортами гражданина РФ 498 гражданина (2017г.- 469), из них по утрате паспорта 35, по достижению 14 лет -165. Через МФЦ для получения паспорта гражданина РФ обратилось 19 гражданина. Через портал Госуслуг - 2 гражданина. Все граждане 14 летнего возраста получили паспорта в торжественной обстановке. Проведено 8 мероприятий по торжественному вручению паспортов. Выявленных и изъятых паспортов, выданных в нарушение установленного порядка нет. Нарушений сроков оформления паспортов так же нет. проживают и место их нахождения не известно.

Привлечено к административной ответственности граждан РФ по ст. 19.8.3- 0 (2015 г.- 8), ст. 19.15 ч. 1- 57 (в 2015 г.- 64), 19.15.1 ч.1- 12 (в 2015 г.- 26), по ст. 19.16 – 44 (в прошлом году- 57), по ст. 20.25 -40 (в прошлом году- 45).Наложено административных штрафов на сумму 152,75 тыс. руб. (2015 г.- 197,25 тыс. руб.), взыскано- 130,1 тыс.руб. (2015 г.- 187,9 тыс. руб.).

Прошли добровольную дактилоскопическую регистрацию 20 гражданина РФ, обязательную- 19 ИГ, из них незаконно находящиеся на территории РФ- 10.

Сотрудник МП входит в межведомственные комиссии при Администрации района, где ежеквартально представляется отчет о проделанной работе МП в сфере миграционной политики.

РЕШИЛИ:

3.1 Выступление начальника ОП «Белозерское» Рыбина Е.Н.. принять к сведению

3.2 Рекомендовать начальника ОП «Белозерское»:

3.2.1 При выявлении фактов нарушения миграционного законодательства информацию о выявленных нарушениях направлять в межведомственную Комиссию по профилактике правонарушений Белозерского района.

Председатель комиссии,
первый заместитель Главы
Белозерского района

А.В. Завьялов